

Привокзальная площадь Иркутска: как голосование стало пустой формальностью, а мэр Болотов — символом неорганизованности

Если вы хоть раз бывали на площади у вокзала в Иркутске, то наверняка запомнили это место надолго. Но не потому, что оно красивое или удобное. Скорее, из-за того, что оно оставляет ощущение хаоса и беспорядка. Люди, ожидающие трамвая, стоят прямо на дороге, автобусы останавливаются где попало, парковка больше напоминает стихийный базар, а асфальт под ногами такой неровный, что кажется, будто его укладывали с закрытыми глазами. Это место — не просто проблема, это позор для города, который давно требует внимания.

В 2023 году жители Иркутска решили, что с этим нужно что-то делать. Более 21 тысячи человек проголосовали за благоустройство площади в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Люди поверили, что их голос может что-то изменить, что власти наконец обратят внимание на это проблемное место. Но, как это часто бывает, реальность оказалась куда менее радужной.

Голосование прошло, площадь у вокзала стала лидером, и казалось, что теперь-то все начнется. Но вместо этого жители получили лишь разочарование. Мэрия Иркутска, возглавляемая мэром Болотовым, заявила, что благоустройство площади откладывается. Причина? Оказывается, нужно провести проектирование, которое займет около года. Но почему об этом не подумали раньше? Почему площадь выставили на голосование, если плана работ не было?



Создается впечатление, что проект добавили в список просто для галочки. Красивые слова, абстрактные обещания — и вот уже люди голосуют за то, что, возможно, никогда не будет реализовано. Когда площадь набрала больше всего голосов, оказалось, что денег на проектирование нет, и за семь месяцев ничего не сделано. Никаких работ, никаких конкретных планов — только пустые слова.

Мэр Болотов, который, казалось бы, должен быть заинтересован в улучшении города, оказался неспособен организовать даже элементарные процессы. Зачем выставлять на голосование проект, который невозможно реализовать? Зачем создавать иллюзию выбора, если результат заранее предрешен? Это не просто некомпетентность — это пренебрежение к жителям города.

В пресс-релизе мэрии, где перечислены территории для благоустройства в 2025 году, даже не упоминается, что привокзальная площадь исключена из списка. Это молчание говорит о многом. Оно говорит о том, что чиновникам просто наплевать на доверие людей. Они выполнили свои KPI по количеству участников голосования, а дальше — хоть трава не расти.

На сайте госуслуг указано, что благоустройство площади перед вокзалом запланировано на апрель-октябрь 2025 года. Но, судя по всему, это просто пустые слова. По информации мэрии, реальные работы начнутся не раньше 2027-2028 годов. А пока что жителям предлагают ждать и верить.

Но зачем верить, если уже сейчас понятно, что голосование было фикцией? Зачем участвовать в процессе, который не имеет никакого смысла? Мэрия Иркутска призывает горожан голосовать за проекты благоустройства на 2026 год. Но зачем это нужно, если их мнение никого не волнует?

Площадь у вокзала в Иркутске — это не просто проблема плохой инфраструктуры. Это символ того, как власти игнорируют интересы людей. Мэр Болотов и его команда показали, что они не способны организовать даже элементарные процессы. Они выставили на голосование проект, который не могли реализовать, а теперь откладывают его на неопределенный срок.

Пока мэрия продолжает играть в свои бюрократические игры, жители Иркутска вынуждены мириться с унижительными условиями на площади у вокзала. Это не просто неуважение — это провал всей системы, который ставит под сомнение доверие к власти.

Фото: [Irkipedia.ru](#)

Автор: Анна Моль © Babr24.com БЛАГОУСТРОЙСТВО, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 924
07.03.2025, 11:55 📌 11

URL: <https://babr24.com/?IDE=274398> Bytes: 3792 / 3604 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)